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Leder ved Sokneprest Eirik Bakken

Femtiårskonfirmantene fortalte meg at
de under båtturen, etter undervisning i
Mosvika, rugget båten, når presten lå
og sov. Han ble så lett sjøsyk. Det går
mye hardere for seg i dag. Resultatet
etter årets konfirmantleir på Laberget
leirsted er stålplate og ni skruer i
ankelen på presten. Dagens
konfirmanter er noen hardhauser!

Vel, egentlig så må vel den nye sokne-
presten innrømme at han må ta an-
svaret for ankelbruddet selv.
Snødøping av konfirmanter på glattisen
er et risikoforetak. Jeg må bare innse
det: ”Jeg er ingen ungfole lenger…”
Framtida mi er nå tolv uker på krykker.
Det er utrolig hvor mye mer tungvint ting
blir, når en ikke kan bruke føttene sine.
Det er tungt å stå oppreist på et bein.

Å stå oppreist er viktig! Inntrykket jeg
har fått etter et godt halvår som sokne-
prest for Ytterøy er at Ytterøyningene
er flinke til å stå oppreist. Jeg har for-
stått at dere har hatt (og har) deres
kamp for øya i forbindelse med
kommunesammenslåing og at det også
har vært kamper innad på øya.
Kampvilje er bra og hjelper oss til å stå
oppreist. ”Ytterøy hjelper aksjonen”
har gjort meg stolt over å få være
sokneprest for Ytterøy. Dere reiser
dere opp for andre og hjelper dem til å
stå oppreist.

Det er fastetid. ”Dette er fasten jeg vil
ha” sier Gud, ”at du løslater dem som
med urett er lenket, sprenger båndene i
åket og setter de undertrykte fri.” Gud

vil det beste for alle mennesker. På
Ytterøya hadde vi Solidaritetsgudstjeneste
søndag 6. april. Speiderne stilte opp.
Fasteaksjonen til Kirkens Nødhjelp går
i år til hjelp for dem som er rammet av
HIV og AIDS. Det er ikke bare voksne
som lider av denne sykdommen, men
også ungdom og små barn. Fasten er
en tid for å reise andre mennesker opp.

Påsken står for døra. Jesus gikk opp til
Jerusalem. Han ble lenket og under-
trykt og tilslutt reist opp på et kors, der
han døde. Tre dager etter ble han reist
opp fra graven. Jesus ble oppreist til
død og han ble oppreist til liv. I dette
vil Gud fortelle oss at han ønsker at
alle mennesker skal få leve oppreist. Vi
skal få legge fra oss det gale vi har gjort,
vi skal få kjempe en god kamp for
hverandre for å reise hverandre opp og
vi skal få tro at ondskapen og døden
ikke får overtaket og klarer å bøye oss
ned. Jesus sto opp fra de døde og vi
skal få leve oppreist, stolte og frie.

Han er oppstanden. Halleluja!
Lov ham og pris ham. Halleluja!
Jesus, vår frelser, lenkene brøt.
Han har beseiret mørke og død.
Lov ham og pris ham, vår Frelser og
venn,
han som gir synderen livet igjen.
Halleluja! Vi skyldfrie er.
Halleluja! Vår Jesus er her!

Med ønske om en god og oppreist påske!
Sokneprest Eirik Bakken
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Orienteringsmøte angående utleie av Ytterøy II

Orienteringsmøte torsdag 16/1-
2003 på Rampa ad bort leie av
YTTERØY II.

Solfrid Nøst som er den nye lederen i
Ytterøyutvalget åpnet møte med å gi
ordet til Olav Wandsvik som takket
Lars Forberg for den innsatsen han har
gjort siden ca. 1990. Det skal arrang-
eres en generalforsamling der det
formelt skal utnevnes det nye styret.

Det møtte 40 personer på dette møtet.
Disponent Blø fikk ordet og takket for
at han ble invitert hit. Kom fort inn på
hovedsaken, nemlig at YTTERØY II
skal lånes bort.

Ga en orientering om litt historikk fra
ca. 3 år tilbake da de reiste til Oslo for
å treffe Fergedirektøren. Avtalen ble
gjort gjennom fergedirektøren og
Fosen trafikklag om, samarbeid innen
billett/økonomi og mannskap. Avtalen
er skriftlig mellom Innherredsferga og
Fosen trafikklag som omhandler at
reserveferga skal ligge på Levanger.
Brekstad - Valset ble med om sam-
arbeid av YTTERØY II ved planlagte
verkstedbesøk for deres hovedferge.
Alternativet var ei stor ferge fra Sogn
som ble mye dyrere samt lengre tran-
sport, derfor ble det YTTERØY II
denne gangen. Blø håper med dette at
det blir enklere å få gjennomslag for
eksempel flere avganger Ytterøy -
Levanger. Disponenten oppfordret oss
til å komme med protester som han
skal bringe videre til departementet.

Ytterøyutvalget skulle oppfordre lag og
foreninger til å sende protestbrev via
utvalget.

Fosen er ikke fornøyd med ordningen
med YTTERØY II fordi den er for lita
og alternativet deres er rutekutt.

Så ble det åpnet for debatt:
-Brian spurte hvilken reserveferge vi

har nå?
-Blø svarte YTTERØY II
-Olaf spurte om YTTERØY I kunne

fungere i Fosen?
-Blø svarte at denne ferga har for svak

motor.
-Olav Støre spurte om de har fått

reaksjoner fra de reisende?
-Blø sa at reaksjonene er i hovedsak

var Felleskjøpet og Trønderkylling.
-Olav Wandsvik spurte om

tidsforbruket?
-Blø mente det dreide seg om ca. 6 min.
-Brian ga kritikk til mannskapet om for

sen ombordkjøring samtidig med
senere i sjøen utgjør mye totalt.

-Olav Norvik mente at vi ikke må være
for snill og refererte om lovnad om
flere avganger i over 20 år.

-Blø mente han hadde gjort det riktige
denne gang med å være positiv, så
får historien si hvordan det gikk.

-Henrik Stavrum, lurte på om det er
søknad inne om flere fergeavganger?

-Blø svarte nei.

Fortsettelse neste side
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Orienteringsmøte angående utleie av Ytterøy II

-Ivar Brattaker mente at Blø burde ta
mer kontakt med sine overordnede
for å få til flere avganger.

-Blø mente det var pengene som er
problemet.

-Solfrid oppfordret oss til å protestere!!!
-Fanny mente at vi på nytt ble brukt

som en saneringspost. Samtidig
opplyste hun om at det arbeides
med flere avganger i helgene.

-Lars Forberg mente det var avgang-
stider som det jobbes med. Veietaten
er nå under omorganisering og nå
må finne ut hvem som bestemmer.

-Solfrid ba Lars om å gå hånd i hånd
slik at Lars skal hjelpe henne med
papirarbeidet i denne saken. Og hun
sa KAFFE !!!!

-Solfrid åpnet med at protestbrevene
skal gå via henne og så til Blø.

-Olav Støre refererte om trangere og
trangere kår selv om vi blir rikere.
Bondelaget og skogeierlaget m flere
bør komme med innsigelser

-Blø ba oss ikke referere at han ba oss
om å gjøre det.

-Ivar B mener at nok er nok og ba oss
ta med avgangene i brevet.

-Brian mente det var for kort varsel om
å bli fratatt ferga.

-Blø mente det var taktisk lurt med for
kort frist.

-John A ba om at YTTERØY II må
komme tilbake før påske.

-Blø mente at det skulle bli en god
margin.

-Kjell Olav lurte på om hvis flere
rutestrekninger fikk problemer?

-Blø mente at da må de greie seg selv.

Konklusjon:
Hell litt sukker i dieseltanken på
YTTERØY I slik at motoren skjærer
seg og vi får tilbake YTTERØY II?

BILLETTPRISER:
Revisjon av Riksregulativet for ferge-
takster som skal gjelde fra 1. mars.
Veiderektoratet har et mål om felles
betalingssystem for bom og ferge
innen utgangen av 2005.

Fordeler:
Samordne billettering, effektivisering
og flere pers. i hver bil.
Skal med dette forsøket gi erfaringer
som kan overføres til andre Transport-
midler.
Prøveperioden vil pågå i 9 mnd.
I 5 samband.

Ny takstmodell
3 takstgrupper for bil

93,00 212,00 473,00
1 takstgruppe for buss 627,00
1 takstgruppe for mc 56,00

Det blir samme rabattordninger som
før, men mulig med en høyere inn-
gangsbillett.

-Brian lurte på om betalingen traktor -
henger blir som før?

-Blø mente at pr. i dag skal det gå på
meter og håper det blir som før.

Fortsettelse neste side
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Orienteringsmøte angående utleie av Ytterøy II

-Annar lurte på om rabattkortene kunne
brukes på andre samband?

-Blø svarte NEI
-Kjell Olav mente det var negativt med

en økning av takstene særlig når han
fikk sendt biler over for eksempel til
reparasjon hos han.

-Blø mente at hvis ordningen medførte
negative konsekvenser for
næringslivet ville han se nærmere på
saken.

-Olaf A mente økningen vil bli billigere
for Trønderkylling p.g.a. at lengden
på deres vogntog er gunstige i
henhold til de nye takstene.

-Kristin mente både og, slik at vi bør
bli hørt under evalueringen.

-Lars Forberg pekte på at inntekta for
selskapet vil gå ned da vi sann-
synligvis reiser mer uten bil.

-Blø mente det kommer an på om vi
legger om vare reisevaner.

-Brian ba om at det utnevnes et utvalg
som tar en konsekvensanalyse.

-Blø mente det var vanskelig å forutsi
våre nye reisevaner.

-Fanny takket for den informasjonen vi
fikk men hun greide ikke finne en
konklusjon for det negative eller
positive.

-Petter lurte på om etter prøveordningen
skulle gå over til det gamle?

-Blø sa at veivesenet hadde bestemt
seg for å fortsette.

-John A lurte på hva vil skje etter
prøveordningen?

-Blø mente at det kanskje kommer noe
godt ut av det.

-Ivar lurte på om det blir 2 x bil med
traktor og henger?

-Blø sa at det pr. dags dato blir lengda
slik at det blir dyrere.

-Stein O syntes det var litt betenkelig
når det vil gå utover næring og
pendlerne.

-Blø sa at det er storsamfunnets mål.
-Ivar lurte på om konsekvenser og om

det burde opprettes en pott for de
mest skadelidende.

-Blø mente at tanken var god, men det
er ikke så enkelt.

-Olav W var mest opptatt av hva som
vil skje etterpå, der kanskje at tra-
fikken vil kanskje gå ned og kanskje
vi greier oss med ei mindre ferge.

-Brian mente det var mange negative
konsekvenser.

-Stein O mente at fordelen var med å
være med at kanskje vi kunne på-
virke den nye ordningen.

-Olav Støre mente det var moro å få
være med på denne ordningen.

-Ivar lurte på om det var noen vei tilbake?
-Blø mente at livet burde gå videre for det.
-Anna Marie refererte om et prøveprosjekt

på Jøa der passasjerene gikk gratis
og bilene på samme nivå.

-John A syntes det var tosidig hva en
skulle mene.

-Kristin mente heller at styret i Inn-
herredsferga bør ta med seg meld-
ingene herfra.

-Solfrid mente det var mye positivt,
men synd om det skal slå negativt ut
for næringa.

Fortsettelse side 22
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Født siden sist

Linn Risvik og Svein Robert fikk en
sønn 31. januar.
Han skal hete Fredrik Andrè.

Eckhard og Sigrun Graune fikk en
sønn 25. februar.
Han skal hete Andrè.

Redaksjonen gratulerer!

Styret

Olav Asbjørn Karlsen leder
Alf Anders Øvre nestleder
Sigrun Skauge kasserer
Lars Forberg sekretær
Fritz Nordberg styremedlem

Anne Vigen 1. varamedlem
Anne Kristin Kjølsvik 2. varamedlem
Kjell Vandsvik 3. varamedlem

Rådet

Ytterøy Bondelag:
Sigmund Laugsand
Olav Wandsvik

Ytterøy Husflidslag:
Anita Lønvik
Oddrun Laugsand

Styret og Rådet i Ytterøy Bygdetun for året 2003

Ytterøy Idrettslag:
Sæbjørn Veiteberg
Oddmund Skjørstad

Ytterøy Utmarkslag:
Johannes Hovd

Ytterøy Bygdekvinnelag:
Anne Vigen
Anna Marie Møen Laugsand

Lyn 4H: Åge Brustad
Ole Jørgen Skauge

Ungdomslaget Vårglimt:
Steinar Vandsvik
Eli Vandsvik

Stiftelsen Levanger Museum:
Nils Torske
Sveinung Havik

Ytterøy Historienemd:
Aashild Bjørgum Øwre
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Påskenøtter

1. Hvor mange er det av Mosebøkene?
2. Hva er det siste ordet i Bibelen?
3. Hvem er overhode for den romersk-katolske kirken?
4. Hva er en tiara?
5. Hvem fant sjøveien til India?
6. Hvor ligger Eirik Raudes land?
7. Hva het Paulus’ fødeby?
8. Hvem red på hesten Rosinante?
9. Hva er reptiler?

10. Hva heter jødenes hviledag?
11. Hva er Hekla?
12. Hva het den norrøne skiguden?
13. Hva het havets hersker i gresk mytologi?
14. Hva er  ”dik-dik”?
15. Hva betegnes som Den fjerde statsmakt?
16. Hvem skrev komedien ”Erasmus Montanus”?
17. Hva het Jupiters vakre hustru?
18. Hva er  ”dyrets tall”  i Bibelen?
19. Hvor kommer tyggegummien fra?
20. Hvem bor i Villa Villekulla?
21. Hva heter den største byen i Washington?
22. Hva er Port Salut?
23. Hva kalles et jødisk gudshus?
24. Hvem seiret David over i følge Bibelen?
25. Hvem var Kleopatra?

Svarene finner du på side 24

Hjertlig takk for vennlig deltagelse i anledning min
manns begravelse.

Takk til alle som bidro med penger til Ytterøy Helsetun,
det kom inn kr. 6.450,-.

Tordis Johansen m/familie
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Årsmelding for Nasjonalforeningen 2002

Styret har bestått av:

Gerd Stavrum leder
Aashild Gilberg nestleder
Ivar Brattaker kasserer
Marie L. Møen styremedlem
Betsy Sand sekretær

Laget har 140 medlemmer.
Æredsmedlemmer:
Tordis Laugsand og Arnbjørg Tvete.

De viktigste sakene har vært:
Aktivitetssamlinger på Helsetunet,
håndarbeidsbingo, julesalget, røyk- og
rusprosjektet og salg av hjertelodd.

Temamøter:

Et møte om Demens med fylkets
demenskontakt  Elin Vikan Røsegg og
et møte i forbindelse med Nasjonal-
foreningens uke der fylkessekretær
Torbjørn Solberg og lege Arvid
Fikseaune deltok. Da også med temaet
Demens.

Den internasjonale hjertedagen:

29. september ble markert med egen
stand  på  Magneten, der det ble solgt
hjertelodd, servert frukt og delt ut
informasjon.

Tobakk og rus:

Blant våre ungdomsskoleelever ble det
også i år holdt informasjon om tobakk
og rus, og det inngås frivillige kontrakter
fra 8.klasse. Dette prosjektet er et

samarbeidet mellom Nasjonalforeningen,
Kreftforeningen og Tobakksskaderådet.
Laget betaler nå kr. 600 til hver elev
som holder seg bort fra tobakk og rus
i ungdomsskoletiden.

Ettermiddagstreff på Helsetunet:

Høsten 98 ble aktivitetsettermiddager
startet opp på Helsetunet, dette med
bakgrunn i sosialt samvær for be-
boerne, og for å lage salgsvarer til jule-
salget og håndarbeidsbingoen.
Dette er i tråd med Nasjonalforeningens
målsetting for eldre, der et samarbeide
med kommunen som skaffer gratis hus-
rom, og vi setter igang frivillige aktivi-
teter som gir trivsel og bedre helse.

Andre aktiviteter.

• Det refunderes kr. 90,- hver gang til
lagets medlemmer som er pensjon-
ister og uføre.

• Skolefrokost.
• Salg av hjertelodd, som gir penger i

kassa.
• Juletrefest for barn.
• Mammografitur til Trondheim. Laget

sponser turen i samarbeid med
Røde Kors.

• Sommertur til Ringve og Nidar
Sjokoladefabrikk.

• Aksjonen «Ytterøy hjelper» ble
støttet med 20 kaker.

VI TAKKER FOR ALL HJELP OG
STØTTE OG ØNSKER ALLE EN

GOD PÅSKE.
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Brannøvelse og fredagskaffe

Den 21. mars hadde Ytterøy Brann-
korps sin månedlige brannøvelse. Jeg
hadde fått et hint fra en uoffisiell kilde
om at denne øvelsen skulle foregå på
Ytterøy skole. Dermed var det bare å
ta med fotoapparatet og stille opp,
uten at det skulle virke for påfallende.
Vel framme på skolen, så så jeg at alle
elevene var evakuert i fra bygningen,
og Ytterøy Brannkorps holdt på å
legge ut slanger og annet utstyr. Alt
som foregikk ble selvfølgelig foto-
grafert. Til slutt var det en gjennom-
gang av hele øvelsen i storsalen med
både elever, lærere og brannkorpset.

Senere på dagen var det fredagskaffe
på skolen, og det måtte vi jo være med
på. Elevene hadde satt seg skikkelig i
sving med å lage både  kaffe, saft og
kaker.

Det var en del fremmøtte, og det var et
hyggelig sosialt tiltak som de besøkende
satte stor pris på. Får håpe at flere
møter opp neste gang det er fredags-
kaffe

Red.

Fra brannøvelsen

Her får du kjøpt både kaffe og kaker

Noen av de frammøtte
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Klassetur

VÅRTEGN

Eg sit ved kjøkenglaset,
og sletter ligg der kvit.
Da ser eg første staren,
No er han komen hit!

Han sit i søyleospa,
så einsleg utan song,
men songen vil vel vakne
når snøen fer ein gong.

Velkommen da, du stare,
la fleire følgje på!
La snø og kulde vike,
så vårliv vi kan få!

Olav Slapgard
Bilde av 10. klasse på Ytterøy skole
før de legger ut på klassetur til Krakow
- Berlin.

Meningen var jo at det skulle komme et
reisebrev før Blad-Grønt gikk i
trykken, men det har ikke kommet, så
derfor ble dette innslaget vel kort.

Red.

Dikt

Fred er som helse. Man merker det
neppe når man har det. Det er først når
man blir syk at man kaller inn legen.
Som helse er resultat av et sunt liv er
fred helt avhengig av omgivelsene og
forebyggende arbeid. Stikkord er
fredskultur, rettferdig fordeling av
ressurser og rikdommer, internasjonal
rett. Jeg håper at dette blir tatt på alvor
så vi kan leve i en verden uten krig en
dag.

Regine Steinvik

Fred



11 Blad-grønt nr. 1/2003

WTO-aksjon

Den 24. februar kl. 19.00 ble det holdt
en WTO-aksjonen på Væråshøgda
med bålbrenning.

På landsbasis ble rundt 1000 bål tent
for å varsle politikerne om hva Norge
kan miste dersom forslagene som
ligger på bordet i verdens handels-
organisasjon (WTO) blir gjennomført.
Det vil bety en rasering av norsk
landbruk, skriver Bondelagets nettsted.

Det handler om å sloss for norske
interesser, skriver Bondelaget i et brev
til lokallagene som alle har blitt opp-
fordret til å tenne minst et bål.

Det var ikke det helt store oppmøtet,
men det var jo hyggelig med bål-
brenning samt kaffe og kringle.
Ytterøy skogeierlag stilte med kaffe.
Ytterøy bygdekvinnelag stilte med kringle.
Ytterøy brannvesen sørget for
sikkerheten.
Ytterøy bondelag hadde det totale
ansvaret.

Red.

Dikt

Eftertanke

En mäktig plats är Tobaksstad,
Där röker man och gör sig glad,
och därifrån så lätt det bär
Till Supartorp, som ligger när.

Och därifrån för var minut
går brännvinstågen ständigt ut.
De föra ned till Grälaland
Och därifrån till Slagsmålsstrand.

Från Ljugartorp och Fyllasväng
Till Slösaryd och Sölaäng,
från Fattigholm och Tiggarbo
Till Tårafors och Plågarpsbro.

Från Mördarstrand och fångenskap
till Pinodal och galenskap.
Till sist det för vår drinkarhop
Till Döddalstorp och Djävulsgrop.

Ukjent forfatter
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Etter at jeg fylte 35 år, giftet jeg meg
med en enke som hadde en voksen
datter. Min far, som var enkemann,
forelsket seg i min stedatter og giftet
seg med henne. Jeg ble litt forbauset
da jeg tenkte på at min far nå var blitt
min svigersønn, og at min datter var
blitt min stemor.

En tid etter fikk min kone en sønn.
Han ble min fars svoger (bror av fars
kone) og foruten å være min sønn ble
han min onkel (bror av min stemor).

Senere fikk min stemor som faktisk
også var min stedatter, en sønn.
Han ble min bror samtidig som han var
mitt barnebarn fordi han er sønn av
min kones datter. Min kone ble dermed
min stebestemor fordi hun var min
brors mormor.

Jeg var altså ikke bare min kones
mann, men også hennes barnebarn
som bror av hennes datters sønn. Og
da som kjent ens bestemors mann er
ens bestefar, var jeg altså blitt min egen
bestefar!

Kilde:
Fra ”Valdres” 15.08.1999

Red.

Komplisert ekteskap Etterlysninger

Etterlysning 1

I 1976 ble det holdt en ut-
stilling av gamle og nye hånd-
arbeider på Bedehuset. I den
forbindelse ble det tatt bilder
av utstillingen av Leif
Jørgensen. Disse bildene ble
gitt Ytterøy Bondekvinnelag
som hadde bildene til forvaring
i bankens hvelv. Bildene (lys-
bilder) er lagret i en lysbilde-
kassett med ca. 100 bilder.
Bildene er blitt lånt ut og der-
etter avglemt. Vi håper at
bildene finnes og at noen som
leser dette kan komme over
bildene og levere dem til
Gerd Nøst  tlf. 740 89 712

Etterlysning 2

Til UL Vårglimt's
60 års-jubileum etterlyses
bilder/fotografier fra lagets
tidligere år.
Ta kontakt med
Helge Nøst på tlf 740 89 862
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Ytterøyportalen

Interessen for Ytterøyportalen er fortsatt økende, både
lokalt, i Norge og for øvrig resten av verden. Besøkstallet har
økt fra omkring 28 besøk i døgnet (desember) til ca. 31
besøk i døgnet. Portalen er tydeligvis et nyttig informasjons-
medium som de besøkende setter pris på.

Ukens bilde:
Fortsatt ønsker jeg at andre sender inn bilde som kan be-
nyttes som ukens bilde. Det må være et bilde fra eller om
Ytterøy og kan gjerne være relatert til årstiden. Bildet bør
fortrinnsvis være i formatet .jpg eller .tif.

Aktivitetskalender:
Jeg savner innspill fra flere aktører når det gjelder oppdatering av aktivitets-
kalenderen. Den begynner å bli litt mager etter hvert, så her er det bare å melde i
fra om nye aktiviteter pr. telefon, post, mail eller på annen måte.

Blad-Grønt:
Her finner du noe Blad-Grønt nytt, samt at den gir deg mulighet til å laste ned
tidligere nummer av Blad-Grønt som pdf-fil.

Ferge:
Under knappen Ferge, vil du finne informasjon om alt som har med ferga å gjøre.
Det kan være rutetabell, julerute, påskerute, nattrute og annen nyttig informasjon.

Hjemmesiden til Ytterøy skole:
Hjemmesiden til Ytterøy skole er fortsatt ute av drift. Her arbeides det med en
større omlegging, slik at skolen kan administrere sin egen hjemmeside.

Nyheter:
Nå finner du Næringsliv, Lag og Foreninger under den samme knappen.
Ny knapp for Bildearkiv er opprettet. Her finner du tidligere versjoner av «Ukens
bilde» samt andre blinkskudd. Vær oppmerksom på at bildearkivet er under opp-
bygging, slik at det vil ta litt tid før det er helt komplett.

Fritz Nordberg
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Ønsker du deg
NOE
til påske?
Er bilen vårklar?
Vårt Quick Partner verksted står
klar for å yte service og repara-
sjoner. I tillegg til tradisjonelle
reparasjoner er vi nå klar for å ta
hånd om  ”dagens” biler. Med
innkjøpt utstyr utfører vi nå bl.a.:
- Firehjulskontroll og justeringer
- Service og reparasjoner på

(AC) air-condition anlegg
- Systemtester for å utlese og

eventuelt finne feil på og kode
inn styreenheter og sensorer i:
tenning, innsprøytning  (diesel
og bensin), Airbag, ABS, osv.,
samt koding av nøkler.

Gjennom vår kjedetilknytting
holder vi oss oppdatert på ut-
viklinga når det gjelder kjøretøy
og motor.
Selvfølgelig, alle deler og repara-
sjoner gir vi garanti på.
Vi utfører periodisk kjøretøy
kontroll  (EØS kontroll) på alle
merker og størrelser.

M E K . V E R K S T E D
VANDSVIK

7629 Ytterøy

Vandsvik Mek. Verksted
7629 Ytterøy
Telefon: 7408 9887
Mobil: 905 03 592
Fax: 7408 9599
E-post: kvandsvi@online.no
Internet: http://www.vandsvik.no

NORGES
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Statens vegvesen

Husk oljeskift på traktoren før se-
songen starter, CASTROL har
oljen, også der!

Vårt firma har lokal godkjenning
som søkende, kontrollerende og
utførende på rørleggertjenester,
(VVS og VA).

Onsdag uke 19 vil vi ha rydde-
salg på noen utgående og dem.
kjørte modeller av Viking plen-
klippere, kompostkverner, hekk-
sakser, Stihl motorsag, vernesko/
klær opptil –50%.

Går du i tanker om ny høytrykk-
spyler, plenklipper, dekk, terreng-
gående kjøretøy, sikkerhetsseler
til traktor etc. ta kontakt for et
tilbud.
Tenk globalt - handle lokalt!

Besøk gjerne vår hjemmeside
www.vandsvik.no

Vi ønsker alle kunder
 og forbindelser

God påske!

mailto:kvandsvi@online.no
http://www.vandsvik.no
http://www.vandsvik.no
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Linedance-kurs

Fredag 7.mars inntok 25 damer
dansegulvet for å lære seg linedance.

Instruktør Espen Hermann lærer villig
bort 2 forskjellige danser hver kveld.
Kurset gikk over 4 kvelder, der også 8
småjenter deltok.

Deltagerne har planer om å holde
dansen ved like, ved å arr. jevnlige
dansekvelder etter at kurset er fullført.

DETTE ER KJEMPE ARTIG,
pluss at det er god trim.

Eva Tyholt

Juniorgruppa med Ida og Julie Winnberg på besøk

Redaksjonskomiteen
ønsker

alle sine lesere
en

riktig God Påske
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Hva skal du gjøre i påska?

Vi står foran ei høytid mange forbinder med hytteturer, langstrakte hvite vidder og
ski. Vi spurte et lite knippe Ytterøyninger om hva de skal bruke fridagene til. Det
viser seg at ikke alle pakker skiene og drar til fjells.

Anny Sivertsen

Ikke så mye. Skal besøke familien på Ytterøya og
Mosvika. Ytterøya er jo et ferieparadis.

Astrid W. Brustad

Kanskje en dagstur på fjellet. Det blir nok en tur på
langfredagsfjæra og en tur til Lånke. Skal også lese i
kirka.

Sindre Langeland Støre

Skal kanskje en tur til Kristiansand og besøke
søskenbarnet Kristoffer. Hvis ikke, så blir det en tur på
fjellet.

Martin Jørstad
Skal til Åre og kjøpe Snowboard.

Nils Ivar Myhr

Skal flytte campingvogna ned til Nygården. Ellers blir det
vel å prøve fiskelykken.
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Besøk fra Riga

I perioden 12.-17. mars hadde vi be-
søk fra Latvia. Arnis Apsenieks  fra
Riga bodde hos oss. Dette i forbindelse
med et prosjektmøte holdt i Levanger, i
et samarbeidsprosjekt mellom  elever
og lærere fra ”Nordisk gymnas” i Riga,
”Sint Ursula Institute” i Belgia og
Levanger videregående skole, som
heter Comenius.

Kai Robert var en av elevene som var
så heldig å få besøk av en fra de uten-
landske skolene.
Arnis  går på Nordisk Gymnas i Riga
og har norsk som tilvalgsfag. Vi kunne
snakke norsk bokmål, men trøndersk
var vanskelig å forstå. Så da vi fortalte
at ordet jeg på bokmål  var det samme
som æ og i på trøndersk, forklarte det
det meste. For øvrig gikk konversa-
sjonen på engelsk.
Arnis er 18 år og kommer fra hoved-
staden Riga med ca. 850.000 innbyggere.

Familien til Arnis er søster, mor og far,
de bor i 4 roms leilighet i blokk i ut-
kanten av Riga. To eldre søstre var
flyttet ut.
Riga har en over 800 år gammel
historie, med en vakker gammel-by.
Latvia ble som kjent selvstendig stat i
1991 igjen, etter mange år i Sovjet-
samveldet, og fikk valgt kvinnelig
president som statsoverhode.
Landet er i omstilling og oppbygging
og i ferd med å gå over til markeds-
økonomi. For sammenligningens skyld
er gjennomsnittslønn i Latvia ca.
8-10 % av vår.

Latvia er etter norske forhold flatt,
høyeste punkt er ca. 300m o.h. De
eksporterer bl.a. tømmer og ferdig
trevirke. De fleste gårdsbruk drives
som sjølbergingsbruk, bl.a. fordi vilkår
og økonomi er dårlig, men en del har
også mulighet for å levere produkter
for salg.

Arnis opplevde omgivelser og miljø
her på Ytterøy i stor kontrast til heime,
der nærmeste nabo var ei sterk trafikk-
ert gate, i et bymiljø.
For oss var det veldig trivelig å få
besøk av og bli kjent med Arnis, og
håper han tar turen hit igjen. Vi er
invitert til Latvia og håper å kunne
besøke Riga snart, for der å få om-
visning med vår egen lokale guide.

Hilsen
Fam. Vandsvik

Mangler bilde
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Internett og slektsgranskning

Bibsys

“BIBSYS emneportal” kom på lufta i
løpet av året 2002.
Den har som mål å vise til gode nett-
steder innen universitetenes og høg-
skolenes fagområder og  legger vekt på
å få med norske internettressurser.

Alle har fri adgang til å søke i denne
tjenesten. Kanskje også slektsforskere
og andre historiske interesserte  kan
finne aktuelle nettkilder via emneportalen?

Du finner den på adressen:
http://emneportal.bibsys.no/cgi-bin/ep

Prøv deg fram. Under ”Humanistiske
fag” kan du klikke på ”Historie og
arkeologi”, og videre  finner du
undergrupper som ”Norsk historie” og
”Norsk lokalhistorie”. Du kan også
sende inn forslag til nettsteder du vet
om  via ”Forslagskassa” på startsiden
til emneportalen.

Hvis du ønsker å begynne med slekts-
granskning, eller er garvet i faget, så er
det mye hjelp å få på Internett i dag.
Nybegynnere kan benytte seg av
internettadressen
http://www.slekt.no/nybegynner
for å komme skikkelig i gang.

DIS-Norge  http://www.disnorge.no/
er en forening for slektsgranskere, som
ble stiftet 12. januar 1990.
Medlemstallet er omkring 10.000 og
øker for hver dag. Formålet med for-
eningen er å skape et landsomfattende
forum for databehandling i slekts-
granskning.

I dag er det 20 lokalforeninger under
DIS-Norge som er fordelt over hele
landet.
Nord-Trøndelag har en lokalforening
som heter DIS-Nord-Trøndelag og har
internettadressen  http://nt.disnorge.no/
Moderorganisasjonen har mange
aktiviteter på gang for å bedre tilbudet
til medlemmene. Slekt og Data er et
medlemsblad som sendes ut 4 ganger i
året. Medlemsavgiften er kr. 300.- pr. år.
Hvis du besøker hjemmesiden til DIS-
Norge, vil du finne mye nyttig stoff.
Linken for søkbare ressurser vil gi deg
uante muligheter når det gjelder slekts-
søk.

Digitalarkivet
http://digitalarkivet.uib.no/  har en stor
database som inneholder bl.a. folke-
tellinger, kirkebøker, militære registre,

pantebøker, tingbøker, skifteproto-
koller osv. , for ikke å glemme digital-
pensjonatet. En skikkelig godbit.

I forbindelse med emigrasjoner så er
disse linkene nyttig:
http://www.norwayheritage.com/ships/
index.asp
http://www.jewishgen.org/databases/
EIDB/ellis.html

Fritz Nordberg

Fortsettelse neste side

http://emneportal.bibsys.no/cgi-bin/ep
http://www.slekt.no/nybegynner
http://www.disnorge.no/
http://nt.disnorge.no/
http://digitalarkivet.uib.no/
http://www.norwayheritage.com/ships/
http://www.jewishgen.org/databases/
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Internett og slektsgranskning

UBiTs  bildedatabase

Universitetsbiblioteket i Trondheim har
samlet på bilder helt siden 1900. Til
sammen har de ca. 350.00 bilder/nega-
tiver fordelt på Prospektsamling, Portrett-
samling, Andre emner/gruppebilder og
Negativ (bl.a. arkiv etter yrkesfotografer).
Av arkiv etter yrkesfotografer kan
nevnes: Peder O. Aunes portrettarkiv
fram til 1931.

En del av samlingen er tilgjengelig i
denne basen, men basen er under ut-
vikling, og nye bilder kommer stadig til.

Basen er nå tilgjengelig for alle.
Adressen på nettet er:
http://bilde.bibsys.no/index.jsp

Når du kommer inn i basen får du en
kort beskrivelse av den. Nesten øverst
på startsiden finner du en blå stripe
med følgende tekst: Startside, Hjelp,
Enkelt søk, Avansert søk

Du kan klikke på ”Enkelt søk” eller
”Avansert søk” og prøve deg fram.

Du kan velge ”Antall treff pr side”.

Under ”Avansert søk” kan du velge
”Person på bildet” (Klikk på ned-
knappen ved ”Tittel/motiv”). Her kan
du for eksempel skrive inn etternavn på
personen du søker etter.

Hvis du får mange treff, kan du i tillegg
velge ”Person på bildet” på neste rad
også og skrive inn fornavn der.  Da
kombineres de 2 navnene.
Du kan også velge ”Sted på bildet”.

Så her er det bare å starte. Siden basen
er forholdsvis liten ennå, er det ikke
sikkert du finner de du leter etter.
Basen administreres fra Gunnerus-
biblioteket:
http://www.ub.ntnu.no/fakbib/gunnerus/

Kilde:
Medlemsbladet «Rota» for DIS-Sør-
Trøndelag

Fritz Nordberg

For all deltakelse og oppmerksomhet ved vår kjære
Ingeborg Marie Wandsviks sykdom og bortgang.
En varm takk til alle ved Ytterøy Helsetun for stell og
god pleie.

Familien

http://bilde.bibsys.no/index.jsp
http://www.ub.ntnu.no/fakbib/gunnerus/
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Bygdadag 2003
lørdag 26. juli kl. 11.00-15.00

Også i år vil Bygdekvinnelaget, Bonde-
laget, LYN 4H og Ytterøy Bygdetun
arrangere bygdadag. Den vil i år gå av
stabelen 26. juli.

Opplegget vil bli til å kjenne seg igjen i
fra tidligere bygdadager. Det vil være
kjente aktiviteter som:

• Høyhopping
• Jurklutkasting
• Pilkast
• Vannberging
• Natursti
• Strikktrekk
• Spikerslåing
• Volleyball
• Maling
• Blomsteroppsetting

Ellers blir det grøtsalg og kiosk. Lokale
kunstnere vil stille ut og være åpen for
salg. Boder med nisjeprodukter fra
øyas egne matvareprodusenter utgjør
også en positiv og optimistisk del av
arrangementet.

Bygdadag 2003

Av nye tilbud og aktiviteter vi håper å
presentere i år, vil vi her først nevne
kalvemønstring. Det er en utstilling av
kalver, hvor vi spesielt ønsker at barn
skal stå for mønstringen. Det betyr at
de som er interessert i dette alt nå i vår
må finne seg en kalv å begynne og
stelle med, trene på å leie den osv.
Dere som ikke har kalver selv opp-
fordres til å ta kontakt med nærmeste
gård og spørre om muligheten for å få
låne en kalv.
Ønsker du flere opplysninger, så ta
kontakt med bygdadagskomiteen.

Og da vi her er over mot det mer
agrare; trilling av rundball, en utfordring
for den som føler seg stor og sterk og
i god form. Etter som dette er nytt av
året er det kanskje lurt å begynne litt
forsiktig med 300 kilograms halmballer.

Som en liten (stor) ekstra attraksjon,
jobbes det med å få hit et Sea King
redningshelikopter.

Vi ber om godt vær, og ønsker alle
velkommen til en hyggelig dag i Bygde-
tunet.

For arrangementskomiteen
Sigvar Sandstad.
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Påskefeiringen i øyas kirker

I år er det lagt opp slik at det på hver av påskens fire hoveddager er samling i en
av kirkene; så Bibelens påskebudskap har full dekking.

Palmesøndag kl. 11.00: Familiegudstjeneste i Frikirken.
Flanellograf-fortelling og palmegrener til barna.
Pastor Wold deltar, og sang av Sigrun Sundet
Sandstad og Johan Sandstad.
Kirkekaffe.

Skjærtorsdag kl. 19.00: Nattverdgudstjeneste i Den Norske Kirke.
Sokneprest Eirik Bakken. Symbolsk påskemåltid.
Getsemanekveld etterpå i Kirkestua.
Kveldsmat og mye sang.

Langfredag kl. 11.00: Pasjonsgudstjeneste i Frikirken.
Vi «vandrer» Via Dolorosa, opp til Golgata.
Pastor Wold. Nattverd.
Kirkekaffe.

1. Påskedag kl. 11.00: Høytidsgudstjeneste i Den Norske Kirke.
Sokneprest Egil Moen. Høytidskor?
Dåp.

ALLE ER HJERTELIG VELKOMMEN TIL SAMLINGENE !

Kirkegårdsdag

I fjor hadde vi en vellykket kirkegårdsdag før 17. mai. Mange møtte opp for å
stelle gravene.
Vi prøver igjen i år - 10. mai kl. 11.00.
Marit og Jan Sandsør selger blomster.
Det blir kaffesalg.

Velkommen til en felles dugnad.
Ytterøy menighetsråd
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Diverse

Til alle våre hønplukker

Vi vil med dette få lov å rose alle Dere
som bidro til at vi fikk gjennomført
årets hønseplukking. Det er artig å dra i
gang dugnad når Dere er så positiv. En
kjempe TAKK er på sin plass til de
innvolverte.

Vil med det samme ønske alle en Riktig
God Påske.

Påskehilsen fra Ytterøy I.L,
arbeidsutvalget

-Olav W syntes vi bør bli med på
prosjektet.

-Blø sa at det er enkelt å si opp avtalen
og den evalueres hver 3 mnd.

Strek er satt for dette temaet ….

Solfrid avsluttet denne sekvensen og
tok opp saker som opptar oss om
ferga.

Orienteringsmøte angående utleie av Ytterøy II

- Kaffesalg på øvre dekk
- Lekekrok for barna
- Merk /fjern krokene på dekk
- Bør aksjene i IHF selges? Blø mente

det var positivt at så mange har
aksjer av øyboerne.

- Kan flere få kjøpe aksjer
- Rutetider i Høytider
- Beskjed om ruteendring
- Bedre merking på fergeleiet på

Ytterøy-sida.

Referent for anledningen
Hallgeir Skjørstad
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Turistbrosjyre om Ytterøy

For de som ikke vet om det, så fore-
ligger det en turistbrosjyre om Ytterøy,
som heter "Velkommen til Ytterøy".
Brosjyren er i et hendig A5-format og
har 28 sider. Den presenterer historikk,
aktiviteter, friluftsliv, shopping, og har
kartsider. Brosjyren er lagt ut for salg
på Rampa og Coop-Ytterøy, og koster
kr. 20,-. Den kan også bestilles på
Ytterøyportalen.

Skjørstad BilSkjørstad BilSkjørstad BilSkjørstad BilSkjørstad BilSkjørstad BilSkjørstad BilSkjørstad BilSkjørstad BilSkjørstad Bil
7629 YTTERØY Tlf: 7408 9705 Mobil: 9018 9705 Mail: sbil@enter.vg

mailto:sbil@enter.vg
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Løsninger

Svar på påskenøtter

1. 5
2. Amen
3. Paven
4. Pavekrone
5. Vasco da Gama
6. På Øst-Grønnland
7. Tarsus
8. Don Quijote
9. Krypdyr

10. Sabbat
11. En vulkan
12. Ull
13. Poseidon
14. En afrikansk antilope
15. Pressen
16. Ludvig Holberg
17. Juno
18. 666
19. USA
20. Pippi Langstrømpe
21. Seattle
22. En ostesort
23. Synagoge
24. Kjempen Goliat
25. Egyptisk dronning

Ytterøynissen 2002

Det var Eli Vandsvik som var utkledd
som Ytterøynissen.

Det var ingen som klarte oppgaven
denne gangen.

Vandsviks julegåter

Her er svarene på "Julegåter" fra jule-
brosjyren til Vandsvik Mek. Verksted.

1. Hvor mye jord er det i et rundt hull
som er 1 meter dypt og en halv
meter i diameter?
Svar:
Ingenting, du har gravd det bort.

2. Hva er det næreste slektskap med
deg som din fars søsters svigerinne
kan ha?
Svar: Hun kan være din mor.

Hjertlig takk for gaver og blomster i
anledning vårt gullbryllup.

Arnbjørg og Margval Tvete
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Åpningstider - nyttige opplysninger

Coop Ytterøy
Telefon:  7408 9025

Vanlige åpningstider:
Man - Fre 08.30 - 17.30
Lørdag 08.30 - 14.00

Postkontor
Telefon:  7401 5751

Rampa http://www.rampa.as

Telefon:  7409 6800

Vanlige åpningstider:
Man - Lør 10.00 - 22.00
Søndag 13.00 - 22.00

Innherredsferja as
Telefon kontor:  7408 1748
Fax kontor: 7408 1777
Mobil: 9011 3077

Drosje Ytterøy
Telefon:  9504 2450

Ytterøy Helsetun
Telefon kontor:  7408 9741

Ytterøy Helsetun er forvakt til
legevakta

Åpningstider - påsken 2003

16. april Onsdag 08.30 - 17.30
17. april Skjærtorsdag Stengt
18. april Langfredag Stengt
19. april Påskeaften 08.30 - 14.00

21. april 2. Påskedag Stengt

17. april Skjærtorsdag 10.00 - 22.00
18. april Langfredag 19.00 - 02.00
19. april Påskeaften 10.00 - 22.00
20. april Påskedag 10.00 - 22.00
21. april 2. Påskedag 10.00 - 22.00

RampaCoop Ytterøy

http://www.rampa.as


26Blad-grønt nr. 1/2003

Innherredsferja

Natt-turer i 2003

Fra Levanger: kl. 00.30
Fra Ytterøy: kl. 01.05

12. Januar
9. Februar
1. Mars (Marsimartnan)

13. April
11. Mai
1. Juni

28. Juni (Midtsommerfestival)
13. Juli
2. August (Levangermartnan)

14. September
12. Oktober
9. November

14. Desember

Påskerute 2003

Skjærtorsdag (17. april) søndagsrute
Langfredag (18. april) søndagsrute
Påskeaften (19. april) lørdagsrute
1. Påskedag (20. april) søndagsrute
2. Påskedag (21. april) søndagsrute

Natt-turene og påskeruten er lagt ut på ytterøyportalen under menyknappen
Ferge.
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Abonner på Blad-Grønt

Enkelte har spurt hvor mye som må til
for at Blad-Grønt skal gå rundt
økonomisk. For noen år siden regnet
vi ut at trykking og porto, samt utgifter
til produksjon som f.eks. filmer og
fremkalling utgjorde en kostnad
tilsvarende ca. 25 kroner pr. blad.

Redaksjonen tar ikke ut lønn.
Dette er en dugnadsjobb.
Det gis ut fire nummer i året.
Dette skulle gi en pekepinn på hvor
mye som må gis i gave.

Til abonnenter som bor utenfor øya:

Vær nøye med å fylle ut giroen med
riktig navn og adresse slik at dere får
bladet raskt og effektivt.
Giroen blir utsendt sammen med nr. 1.

Giroen sendes til:
Blad-Grønt
v/Terje Tvete
7629 Ytterøy

Kontonr.: 4422.06.80514

Giroen merkes med: Blad-Grønt

Annonsepriser i Blad-Grønt:

• Bedrifter og organisasjoner
1/4 side kr. 125,-
1/2 side kr. 250,-
1 side kr. 500,-

• Privatpersoner
1/4 side kr. 50,-

Avisen Blad-Grønt ble etablert som et
resultat av ny-giv aksjonen på Ytterøy i
1986.

Bladet kommer ut fire ganger i året
med stoff fra og om Ytterøy.
Senterpartiet på Ytterøy eier bladet og
står for utgivelsen som er basert på
dugnadsarbeid.

Vi er avhengig av gaver for å produ-
sere bladet.
Gaver mottas med takk!

Vi ønsker innslag .....

Vi ønsker innslag til Blad-Grønt fra
enkeltpersoner, foreninger og lag.
Du kan hjelpe oss å gjøre Blad-Grønt
informativt og interessant for våre
lesere.
Vi hjelper deg gjerne med å lage det
som du ønsker å skrive om, så det er
bare å sette i gang.

Hvis du har mulighet, så ønsker vi
innslagene på diskett, eller som E-post.
Tekst ønskes som ren tekst, fortrinns-
vis i formatene Word, WP.
Bilder ønskes fortrinnsvis i formatene
tif, jpg.

Vi tar selvfølgelig imot innslag på den
gamle måten også.
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Retur adresse:

Terje Tvete
7629 Ytterøy

Sendes til:

B

Neste nummer av Blad-Grønt vil
komme ut i juni/juli 2003

Redaksjonskomiteen

Fritz Nordberg
7629 Ytterøy
Tlf.: 7408 9790
Epost: fjn@c2i.net

Synnøve Rweyendela
7629 Ytterøy
Tlf.: 9796 1376

Hilde Fossum
7629 Ytterøy
Tlf.: 7408 9744

Eli Vandsvik
7629 Ytterøy
Tlf.: 7409 9871
Epost: elikv@yahoo.com

Besøk Ytterøyportalen på
http://ytteroy.no

Ledig stilling

Vi i redaksjonen har et akutt behov for
nye medarbeidere. Har du/dere lyst til å
være med på å dekke hendelser,
arrangementer ol. på Ytterøy, så ikke
nøl med å ta kontakt med en av oss i
redaksjonskomiteen.

Arrangementer

Årsprogram for UL Vårglimt 2003

Påskefest på Ytterøy Samfunnshus
onsdag 16. April kl. 20.30.  Musikk

17. mai-fest med borgertog fra Soltun
kl. 19.00.  Musikk: P.A. Røstad’s

mailto:fjn@c2i.net
mailto:elikv@yahoo.com
http://ytteroy.no
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